



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 087/2023

**RETIFICATIVO II:** Alteração do período de inscrição e período de matrícula, para preenchimento de vagas remanescentes.

**LEIA-SE:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE CONFIRMAÇÃO DA MATRÍCULA	<b>Local de Confirmação da matrícula:</b> UNIDADE REMOTA DE CAPANEMA. Centro de Promoção Humana São Francisco de Assis - Trav. Osvaldo Cruz, 161 – Bairro: Oliveira Brito <b>Horário:</b> 8h às 11:30 e 14h às 17:30 <b>Local de realização do curso:</b> UNIDADE REMOTA DE CAPANEMA. Centro de Promoção Humana São Francisco de Assis - Trav. Osvaldo Cruz, 161 – Bairro: Oliveira Brito.				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
<b>02/08/2023</b>	<b>03/08/2023</b>	Assistente Administrativo 160h	35	14h às 18h (terça, quinta e sexta)	08/08/2023 a 23/11/2023	Idade Mínima: Idade maior ou igual a 15 anos Escolaridade: Ensino Médio incompleto